

冬日里的暖流

——温县开展送温暖活动侧记

1月17日至18日,阳光普照大地,带着对驻军官兵、特困户、特困党员、残疾困难户、军烈属、困难企业和特困职工的殷切关怀和新春问候,温县五大班子领导董安民、魏曰高、朱玉正、赵立中、周清水等一行分别深入企业、乡村、嘘寒问暖,访贫问苦,送去党和政府的关爱。

在特困户张喜军的家中,当温县县委书记董安民送去慰问金,并详细了解他家的生活情况后,心情十分沉重。董安民对随行人员说:“对类似贫困家庭,要想方设法予以扶持,并发动干部群众给予关

心帮助。”暖心的话让张喜军感激不已。

该县县委副书记、县长魏曰高一行,县委副书记朱玉正、县人大常委会主任赵立中一行等也分别到黄庄镇、潘水镇、南张羌镇和赵堡镇,看望了10多户五保户、特困户、特困党员、伤残军人和军烈属等,并为他们送去了面粉、精米、食用油等慰问品和慰问金。每到一户,该县领导都关切地询问其家庭收入、生活和工作等方面的情况,并勉励被慰问对象要自强自立,多想办法,早日走出困境,同时祝愿他们过一个愉快、祥和的春

节。18日一大早,董安民、魏水等又冒着严寒,分几路看望了部分困难企业和特困职工。

特困职工徐爱云的爱人失业在家,其公公患有老年痴呆症,家庭生活非常困难。董安民亲切地鼓励他一定要振奋精神,早日脱贫,并送上慰问金和过节礼品。

在困难企业温县电厂,魏曰高一行把1万元救助金送到了改制组负责人手中,并详细询问企业改制情况。魏曰高嘱

咐企业负责人一定要把慰问金足额发放给每一位困难职工。

“对这些困难群体要多一分关心、多一分爱护,多做雪中送炭的事;要从一点一滴做起,多做实实在在的事,使他们能够切身感受到党和政府的温暖。这是温县开展的送温暖活动中,温县县委书记董安民说的一番话。

我们不禁为这朴实的话叫好。“立党为公、执政为民”一直是各级党委、政府根本的价值取向,各级领导干部作为百姓的衣食父母,时刻把群众的安危冷暖挂在心上,从办得到的事情做起,从群众最关心的事情入手,办好群众最急需、最受益的事,是其职责所在。在春节即将来临之际,温县开展的送温暖活动就是通过对弱势群体的关爱和救助,帮他们渡过难关,让惠民实事更添社会的和谐音符。

编 后



图为董安民(右二)在看望特困户翟文占(右一)。周双林 白由鹏 摄



图为魏曰高(右二)在看望特困户晁乙文(右一)。周双林 白由鹏 摄

“咱供电公司服务队寒冬的电话。没想到,电话那头立刻传来值班员亲切的声音:‘没问题,我马上给您联系,请问您的具体住址……’”

不到10分钟,就听门铃

响了。褚成富开门一看,只

见两名捧着工具包,扛着梯子的电力员工站在门前:“我们是供电公司退伍军人电力服务队的褚成富,侯志源,来为您排除电力故障。”测量、检

查不绝口。

原来,1月17日

时10时40分,正在梦乡的褚成富被阵阵寒意惊醒,起身一看,只

见两名捧着工具包,扛着梯子的电力员工站在门前:“我们是供电公司退伍军人电力服务队的褚成富,侯志源,来为您排除电力故障。”测量、检

查不绝口。

20分钟后,褚成富的

灯亮了,打开空调,屋内顿时充满暖意,而温县供电有限责任公司的温馨服务更让他感到阵阵暖流。

王娟 关朝阳

声响起,褚成富开门一看,只

见两名捧着工具包,扛着梯子的电力员工站在门前:“我们是供电公司退伍军人电力服务队的褚成富,侯志源,来为您排除电力故障。”测量、检

查不绝口。